
 

 

         
        

2021年 11月に実施した「学校評価」のアンケート結果がまとまりました。回答数は生徒767名、保護者783名でした。ご協力ありがとうござ

いました。選択肢（満足できる・やや満足できる・あまり満足できない・満足できない・わからない）のうち、「満足できる」「やや満足できる」という

回答の割合を「満足度」として前回（2020 年度）の結果と並べて示しました。    が今回、    が前回の満足度です。今回の回答を見ると、

多くの項目において 80%前後あるいはそれ以上の満足度が示されております。今年度も、本校の教育活動に一定の評価を得られていると考え

られます。従来から問題点を多く指摘されていた施設・設備については評価が上がっています。キャリア指導や国際理解教育については、十

分なプログラムの実践ができなかったこともあり、低い評価となっています。今後とも、いただいたご意見を参考に計画を立てて参りたいと存じ

ます。 
 
本校の教育活動について       生徒        保護者 
 
創立50周年宣言「共育と共創」の教育理念    
 
授業を中心とした学習指導      
 
生活習慣、校則などの指導      
 
進学についての説明会や進路指導     
 
簿記講座、キャリアデザイン講座などのキャリア指導 
   
緑苑祭、体育祭、研修旅行などの学校行事    
 
クラブ・同好会などの課外活動      
 
海外研修やスピーチコンテストなどの国際理解教育 
 
卒業生による学部ガイダンス、ゼミナール体験など高大一貫教育   

 

本校の教育環境について  
 
学習の場としての施設・設備      
 
整理、整頓、清掃などのメンテナンス     

 

本校の教育管理について  
 
生徒の安全（通学上の安全、ネット被害など）を守る取組み   
 
生徒の健康を守る取組み      
 
生徒の個人情報を守る取組み（ネットリテラシー教育含む）   
 
生徒をいじめやハラスメントから守る取り組み    

 

本校の教職員について  
 
教職員の責任感       
 
教職員の指導力       
 
教職員の身だしなみ・服装      
 
教職員の生徒を尊重する姿勢      

 

高校入学後の意識の変化について  
 
学習活動で明確な目標を意識して努力するようになった   
 
クラブ活動で明確な目標を意識して努力するようになった   
 
学校行事で明確な目標を意識して努力するようになった   
 
 
総合 

中大杉並高校を後輩や知人に薦めたいと思う 

全項目の平均値 

学校評価 アンケート結果報告 



 

 

 

今年度特別に、学校のコロナ対応について尋ねた項目について 生徒  保護者 

①現在の「短縮の通常授業」に自分自身は毎回積極的に参加している（在校生のみに質問）         93 ％   

 

②コロナ情勢が不安定であっても学校は可能な範囲で授業を行い、満足している   94 ％  95 ％ 

 

③コロナ情勢が不安定であっても学校は可能な範囲で学校行事（文化祭など）を行い、満足している  87 ％    92 ％ 

 

④コロナ情勢が不安定であっても学校は可能な範囲で部活動を行い、満足している   86 ％  85 ％ 

 

⑤コロナ情勢が不安定であっても自分（生徒）の体調は心身ともに良い                 90 ％    95 ％ 

 

 

2021年度 学校評価アンケート 回答者数 

 
１年 ２年 ３年 男 女 合計 

生徒 284 247 236 332 421 767 

保護者 284 255 244 347 433 783 

 

 


